
回答件数
全体に占め
る割合％

楽になった 1 0.33

以前と変わらない 41 13.62

苦しくなった 233 77.41

わからない 7 2.33

無回答 19 6.31

合　　　　　計 301

あなたの日々の暮らしの実感はどうですか

回答件数
左表の233
件中の％

退職して年金生活 60 25.75

年金が目減りした 87 37.34

賃金が下がった 34 14.59

失業・リストラ 14 6.01

事業の売上が減った 28 12.02

増税 62 26.61

国民健康保険税・介護保険料など公共料
金の負担増

139 59.66

医療費の支出増 76 32.62

教育費の支出増 24 10.30

住宅ローンの負担が重い 20 8.58

物価の上昇 137 58.80

その他 24 10.30

無回答 51 21.89

合　　　　　計 756

暮らしが苦しくなった原因はなんですか(複数可)

回答件数
全体に占め
る割合％

高すぎる 161 53.49

普通 40 13.29

安い 0 0.00

わからない 65 21.59

無回答 35 11.63

合　　　　　計 301

井原市の国民健康保険税についてどう感じておられますか

回答件数
全体に占め
る割合％

賛成 24 7.97

どちらかと言えば賛成 38 12.62

反対 144 47.84

どちらかと言えば反対 67 22.26

わからない 9 2.99

無回答 19 6.31

合　　　　　計 301

井原市はごみ袋を有料にすることを考えています
あなたはどうお考えでしょうか

回答件数
全体に占め
る割合％

小学6年まで 91 30.23

中学卒業まで 53 17.61

現状でよい 80 26.58

その他 18 5.98

無回答 59 19.60

合　　　　　計 301

子どもの医療費無料化(井原市は現在小学3年まで)について、
せめてこの年齢まではという希望をお尋ねします

第７３２号 赤旗読者ニュース （１）

読者ニュース「きずな」に対するご意見や情報をしんぶん赤旗の配達・集金者にどしどしお寄せください。

２００９年 ２月１２日

ＮＯ ７３２

赤 旗 井 原 出 張 所

井原市井原町１０３ （℡ 62-6200）き ず な
日本共産党井原市委員会が、昨年１０月から「市民アンケート」を実施しましたが、２月１１日現

在３０１通が返送されました。この程、選択項目の数値等をまとめましたので紹介いたします。

井原市政に対するご意見・ご要望をお寄せください。

来年３月２日(月)が井原市議会３月定例会の開会予定日です。現在の議員の任期中の最後の定例議会

になります。皆様のご意見・ご要望が１つでも多く実現するよう、最後まで奮闘したいと考えています。

皆様の井原市政に対するご意見・ご要望をお近くの党員か電話62-6200にお気軽におせください。



回答件数
全体に占め
る割合％

子育て支援 46 16.85

市民病院の医師確保と診療の充実 155 56.78

国保税引き下げ 95 34.80

子どもの医療費無料の該当年齢の
引き上げ

59 21.61

若者の雇用対策 62 22.71

ごみ問題 62 22.71

介護保険料・利用料の減免 89 32.60

高齢者福祉の充実 98 35.90

交通網の整備 18 6.59

農業支援・地産地消の推進 43 15.75

30人以下学級の実現 20 7.33

文化財保護 9 3.30

安全・安心のまちづくり 63 23.08

生活道路の整備 28 10.26

上下水道料金の引き下げ 86 31.50

更なる情報公開 30 10.99

障害者の雇用・福祉 31 11.36

地場産業、商工業の振興 36 13.19

その他 27 9.89

無回答 28 9.30

合　　　　　計 1085

井原市で力を入れて欲しいことはなんですか(複数可)

　　　　割合％は全返送数３０１から無回答28を引いた２７３を
　　　　分母にしています

回答件数
全体に占め
る割合％

よい制度なので存続 23 7.64

悪い制度なので廃止 148 49.17

わからない 86 28.57

無回答 44 14.62

合　　　　　計 301

後期高齢者医療制度についてどう思われますか

回答件数
全体に占め
る割合％

大いに満足 4 1.33

ある程度満足 42 13.95

少し不満 95 31.56

大いに不満 59 19.60

どちらとも言えない 62 20.60

無回答 39 12.96

合　　　　　計 301

今の井原市政について、あなたはどう思われますか

人数
全体に占め
る割合％

男性 148 49.17

女性 105 34.88

無記入 48 15.95

合　　　　　計 301

アンケート返送者の性別

人数
全体に占め
る割合％

19歳以下 0 0.00

20歳以上～30歳未満 6 1.99

３0歳以上～４0歳未満 24 7.97

４0歳以上～５0歳未満 23 7.64

５0歳以上～６0歳未満 35 11.63

６0歳以上～７0歳未満 73 24.25

７0歳以上～８0歳未満 77 25.58

８0歳以上 30 9.97

無記入 33 10.96

合　　　　　計 301

アンケート返送者の年齢

人数
全体に占め
る割合％

会社員 54 17.94

自営 20 6.64

農業 13 4.32

公務員 6 1.99

無職 131 43.52

その他 24 7.97

無記入 53 17.61

合　　　　　計 301

アンケート返送者の職業

第７３２号 赤旗読者ニュース （２）

生活に役立ち勇気と確信のわくしんぶん[赤旗]をお読みください。(月額 日刊紙２,９００円 日曜版８００円）


